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OEMA 1°
A. Na anodeifete OTL TO ABpOLOUA TWV YWVLWV KABE TPLywvou gival 2 opBEG. (Mov. 7)
B. No SwWoTE ToV 0pLoO TOU TAPOAAANAOYPAUHOU Kal va yPAPETE TIG LOLOTNTEG TOU. (Mov. 8)

. Na yapaktnploete pe Zwoto N AaBog TG mopakATw MPOTACELC:
a) Av U0 Tpiywva €Xouv Kol TIG TPELG YWVIEC TOUG LOEC Hia Tpog pia Tote eival loa.
B) To KupTO Mevtdywvo £xeL dBpotlopa ywviwv 540°,
y) Ot Staywviol kaBe moapaAANAOYPAOU SLXOTOMOUV TLG YWVIEG TOU.
6) Mua guBeia kat évag KUKAOG £xouv To TTIOAU SU0 Kolva onueia.
€) To GBpolopa TWV EEWTEPIKWV YWVLWV KUPTOU V-ywvou ivat 360°. (Mov. 10)

OEMA 2°
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A. Av €1//g> kat €3//€4 vo. Bpeite TIC ywviec a, B,y (va atttoAoyRoeTe TNV amdvnon coc.)
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(Mov. 9)

A A

B. Av €1//€; va Bpelte TIG YWVIEG X KAl Yy o€ KABe pia mepimtwon (va altloAoyrnoeTe TNV Anavinon cog):
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(Mov. 16)

OEMA 3°

Atvetal KUKAOG e KévTpo K kat Stapetpo AB. Dépous,
epamnrtopévn € oto onUeio A Kal MOLPVOUUE TUAUA o€ auTthyv Al =
AB onwg¢ ¢aivetal oto oxipa. Av A to péco tou Ar.

A) va bei&ete otL n epamtopévn AM mou dépoupe amnod to A otov

KUKAO €lval kaBetn otnv Al (6mou M to onueio emadnig tng ®K
epantopévng kat Tou KUKAoU) (Mov. 4)
B) Na deitete 6Tl KATM mtapaAAnAdypappo. (Mov. 4)
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N Na &eifete 6TL N AB Siyotopel to TR KM (Mov. 4)

A) Na bei€ete 6tL B, M, T cuveuBelakd onpeia pe M péoco tou Br. (Mov. 4)
E) Na Bpeite T1g ywvieg Tou tpLywvou K/QM (Mov. 3)
21) Nw¢ ovopaletal o KUKAOG KOL TO KEVTPO TOU OE OXEON LLE TO TPplywvo AéM ; (Mov. 3)
Z) Na Bpetite tn oxetik B€on mou €xouv oL SU0o KUKAOL e KEVTpa Ta onpeia A kal I avtiotolyo Ko aKTiveg
%. (Na attiohoynoete TV andvinon oag) (Mov. 3)
OEMA 4°

A A A A
2e Tpiywvo ABI e B < 90° .oxveL B = 2T .dépoupe to UPoc AA Kat oThv poéktaon tng AB maipvoupe
TuNUa BE = BA. H euBeia EA tépvel tnv Al oto onueio M. Na bei€ete oOtL :

A
A) To tpilywvo MAT &ival LoOOKEAEG. (Mov. 4)
B) MA = MA (Mov. 4)
I o KUKAOC pe kEvtpo M kat aktiva MA Stépxetal anod ta onueio A kat I (Mov. 3)
A) ot ywvieg AABkat AMAegival oUUIMANPWHOTLKEC. (Mov. 3)

2Tn ouveExela GEPouE TN SIXoTOHOo TNG ywviag AMI kal aipvoupe og autiy Tunpa MK = AA.
Na Seifete otL

E) AMKA ntapaAAnAoypappo (Mov. 4)
21) MIKA mapaAAnAoypappo (Mov. 4)
Z) EM = EA +TK (Mov. 3)



